Erratum - Fossombronia

In the recent paper, *Fossombronia marshii* (Marchantiophyta), a new liverwort species from Arkansas, R. E. Stotler, B. J. Crandall-Stotler and J. R. Bray, Jr. Phytologia 92(2): 230-232 (2010), the terms dioicous and dioecious were inadvertently exchanged. On both line 6 of the abstract (p. 230) and line 11 from the bottom (p. 231) dioecious should read dioicous. We regret this error.

The author (Stotler) points out that dioecious strictly refers to unisexual heteosporous sporophyte plants [vs. monoecious = bisexual] whereas dioicous refers to male and female gametangia on separate gametophytes [vs. monoicous = both male and female gametangia on the same gametophyte]. Flowering plants (and all heterosporous plants) may be either monoecious or dioecious but they are without exception all dioicous.